

『エキスパートが伝える スタンダード乳癌手術』正誤表

『エキスパートが伝える スタンダード乳癌手術』(2025年7月 第1版第1刷)に誤りがありました。
ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2025年8月20日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.17	図1b 肋間の層構成と内胸リンパ節(横断面)		